

加拿大本拿比教會獻堂紀實

文／郭勝祺

真耶穌教會，閃耀著神的榮光，
真耶穌教會，基督聖潔的新婦，
神獨一僅有的教會。

當溫哥華與本拿比詩班獻唱最後一首詩歌時，優美而有力的和聲充滿了會堂裡各個角落——「我好像聽見天使在歌唱並讚美神，充滿了喜樂與榮耀。」這是一位弟兄的回饋，我亦有同感：他說的沒錯！這樣的詮釋真是再好不過了，正是我們今天所感受到的，喜樂與榮耀。

歷經許多同靈數月的規劃與準備，來到了這一天——2023年5月21日。還記得在第一次籌備會議，我們感覺有許多事需要去做，而時間仍充裕；但眨眼之間，這一天已經到來，就是今日，要將這個美麗的會堂——本拿比教會的獻給主。

這一路走來並非容易，本拿比教會從一開始就面臨著許多挑戰，如果沒有神的帶領和所有弟兄姐妹的信心、愛心與迫切祈禱，就不可能會有今天。本拿比教會是神的全能和恩典的證明。祂向我們顯明，如果我們將一切交託在祂的手中，祂必定會供應。



詩班合唱「真耶穌教會」

許多弟兄姐妹們，不論遠近都前來參加本拿比教會的獻堂禮，只為了參與這個特別的日子，這樣的愛心與付出讓我們心中滿是感動。訪客與信徒們接連入場，讓整間會堂幾乎座無虛席，這是何等美好的景象，大家在基督裡同聚一堂猶如一家人。原本擔憂座位不足，疑慮卻很快就消失，因為神確保了空間是足夠的；原本擔心室內會因尚未安置空調而導致過熱，此疑慮也消失無蹤，因為神垂聽了我們禱告，賜給我們相當涼爽的天氣；原本擔憂停車場空間不足，但當我們發現空間其實足夠所有人使用時，憂心更一掃而空。這並非靠我們所做的，一切皆出自於神，我們主耶穌基督奇妙的權能。

感謝神，周傳道受差派前來本拿比，給予了美好的勉勵。在證道中，他對教會提出三項期許：

1. 恩上加恩

要能如此，我們需要心存謙卑、彼此敬重，不追求自己的榮耀，看別人比自己強。我們必須謙讓，能夠接受別人的教導，努力效法主耶穌。我們也當保有一顆清潔的心。最後，我們要樂於奉獻，這樣我們才能供應神家的需要。

2. 力上加力

我們應當重視禱告，如此所獻堂的教會才能被稱為「為萬國禱告的教會」。我們也應當重視神的話語及個人的靈修，如此方能甘心牧養神的羊群，並成為群羊的榜樣。

3. 榮上加榮

我們必須有與神兒女相稱的行為，成為合神使用的器皿。新教會的聖工種類豐富多

樣，我們需要為神的家培育未來的器皿，因此我們都必須有決心，成為神的器皿。

5月21日標記著教會分枝與結果的一天；當我們在大溫哥華地區擴展了兩座教堂，它也標示著在基督裡是一個真教會和一個家。在這一天，這間教會以祂的名建立，並且是立祂名的居所，是一個聚會敬拜的會堂，是一處我們可以聆聽神的話語和教訓之地，也是一個我們可以彼此交通並親近神的家。

要用水藉著道把教會洗淨，成為聖潔，可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的（弗五26-27）。

我們真心感謝神的賞賜。願聖靈與本拿比教會與其肢體同在，使我們在這間教會能高舉祂的聖名。

願一切榮耀、頌讚與尊貴，都歸我們的主耶穌基督。



2023年5月21日 加拿大本拿比教會獻堂禮